

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Драконесса

Меня зовут Герон.

Я человек среднего телосложения, блондин, с небольшой бородкой.

Мне 18 лет, я начинающий искатель сокровищ.

Как то раз я собрался в одну одинокую пещеру, говорят — что там полно сокровищ, но их охраняет злобный дракон. Я, естественно, был заинтригован, ведь я обожал драконов, я читал о них, я хотел хоть раз в жизни увидеть его в живую. Я знал, что он может меня убить, но так же, я знал что они разумные существа, а не просто зверь. Я мог бы с ним договориться, пообщаться и возможно, разузнал бы пару секретов об их образе жизни. Одев броню и оружие, я отправился в путь. Дошел до той самой пещеры, на вид, она огромная, дракон видать тоже огромен, раз уж такой вход. И пещера, наверняка, изнутри очень большая, так и есть, она была огромна, и везде была разбросана куча золота и прочих драгоценностей. Так же из стен росли кристаллы и светились. Вся пещера была ярко освещена. И где то в углу, лежал довольно небольшой дракон. Он спал выдыхая из ноздрей клубы дыма. Я аккуратно к нему подошел, осматривая со всех сторон, и не заметил, как по случайности наступил ему на хвост. Тот, естественно, взревел и отбросил меня мощным хвостом стену. Он проснулся и злобными глазами посмотрел на меня.

Я, очухавшись от удара, упал на колени.

— Прошу; о могучий дракон; смилуйся; не ешь меня;

Он, будто с отвращением посмотрел на меня, фыркнул, и отвернулся, затем ответил женским голосом.

— Тоже мне, умник. Не сэр, а мисс!

— Вы; самка? — Чуть осмелев я подошел к драконессе. Она была серого цвета, поавно переходящего в белый на брюшке, роста она была небольшого, примерно метра два в вычету, может чуть больше. От головы, до основания хвоста шли небольшие шипы. На голове были красивые рога и грустно опущенные ушки. Она присела в углу пещеры и грустно посмотрела в пол.

Я подошел к ней сзади, все еще немного остерегаясь ее. Но затем сжал всю смелость в кулак, и подойдя к ней, аккуратно провел ладонью по чешуйчатой, блестящей спинке. Она повернулась, с обиженной мордашкой, я посмотрел в ее янтарно-желтые глаза и чуть улыбнулся и покраснел.

— Ты; это. Извини. Что так грубо тебя назвал. Я просто не знал, что ты самка. —

Дракона чуть выдохнула и ответила.

— Это ты меня прости, я тебя напугала. Я знаю, я же монстр.

— Ты не монстр. Да и я не сильно то и испугался, я люблю ваш род. Вы удивительные и загадочные создания.

— П-правда? — драконесса чуть подняла уши и завиляла хвостиком.

— Ну; да; — почесал затылок я и чуть сильнее покраснел, глядя драконе в глаза. Она мило улыбнулась и лизнула меня в щеку.

— мм. А ты вкусенький. Хи.

Не бойся, я не собираюсь тебя есть,

Ну; только если ты не окажешь мне, кое какую услугу.

— Эм&#8230; и&#8230; Какую? —

Чуть с дрожью в голосе ответил я, синее краснея и убирая с себя драконью слюну.

— Ну&#8230; короче-, сказала драконесса, — Мне уже как 120 стукнуло, а это начало брачного периода у моего вида.

Хотя нет, начало была два года назад, а в этих краях очень туго с самцами. В общем&#8230; поласкаешь меня? —

От одной этой мысли у меня пошли холодные мурашки по всему телу. Я конечно любил драконов, но повстречав их впервые в живую, я и представить себе не могу что их придется ублажать.

Сердце в моей груди быстро колотилось, и лился по телу холодный пот. Дракона заметила это и чуть приуныла.

— Ты не хочешь этого. Верно? —

Я подумал немного и посмотрев на дракону, выдохнув ответил.

— Х-хочу&#8230; я хочу сделать это&#8230; с тобой.

Заслышав это, дракона чуть ли не подпрыгнула от счастья, она облизнула меня и подбежала к самому свободному местечку и легла там на спинку, расставив лапки и высунув язычок. порно рассказы Я, покраснев как помидор, стал снимать с себя броню, оставшись в нижней одежде. Я подошел к ней и взобрался на ее хвост.

Она, мурча, посмотрела на меня и указала место, где была ее щелочка. Я посмотрел на нее и стал нежно водить по ней ладонями. Драконесс, от этих действий, стала громко мурлыкать, ее щелка приоткрылась, дав путь к теплomu, нежному и намокшему лону.

— Мррр, не стесняйся, трогай все, я вся полностью твоя.

Чутка набравшись смелости, опустил к лону, от которого шел приятный жар, и провел по нему язычком, слизав сладкий сок драконессы. Затем нашел ее клитор и провел уже по нему языком. Та, мило рявкнув извергла из пасти язычок пламени, и сожгла мою нижнюю одежду. Заметив мой стояк, она громче замурлыкала.

— Мм, ну же, самец, действуй!

Я послушался просунул свой член, в ее лонку которая для пеня уж больно широка. Но она сжала стеночки и я чуть не кончил. Я стал двигаться внутри сжатой лонки драконы&#8230; Та мурчала и получала удовольствие, как и я. Она массажировала мой член, по разному работая мышцами лона. Я стонал от ее действий, она громко мурчала, но я не уверен что именно я доставлял ей кайф, наверно ее возбуждал сам факт секса с человеком. Вскоре, минут через 20. Я не выдержал и пустил в ее лоно свое теплое семя, размяк и лег на ее мягкий животик. Та посмотрела на меня, наклонив голову.

— Все? Мм. А я еще нет. —

Она чуть подвинула меня назад и мой член уперся в ее анус. Он по уже, и тебе подойдет, и мне приятней. И плюс будешь лизать лонку. Попробуем кончить вместе, дя?)

Посмотрев нее, я взбодрился и кивнул, член снова встал и я просунул его в чуть тесную попку драконесски. Я начал двигаться в ее попке а язычком стал полизывать ее лонку и клитор. Она положила лапку на мою голову, и надавила на нее, просунув в киску. Я стал вылизывать ее изнутри. Она урчала, я же имел ее анальное колечко.